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Moan. u pata

WHB. Ne noan.

Pacuér Hecyuieil CioCOOHOCTH NMOAKOHCTPYKUUN (pAaIbIINOJIA U3
npoduiass MmoaTaxaoro MS 414120

Bricora danpmmnona H=0,9 m miu 900 Mm.

OCHOBY 3JI€MEHTOB IOJAKOHCTPYKIIMU COCTABIISET MPOQPHIb MOHTaXHBIN MS
414120 S14Z cranbHoM ¢ npenenom Tekydectu oT =230 H/mMM2 u monynem
casura E=(200000...210000) H/mm2 (mpumem E= 200000 H/Mm2). TTnomanb
nonepeyHoro ceueHuss F=252 mm2. MoOMEHTbI UHEPITUU CEUEHUS TTPODUIIS
Jx=53688 MM4=Jmin, Jy=75075 mm4. MOMEHT CONPOTUBIIEHUS MOMEPEUHOTO
ceyeHust mpoduiast Wx=2392 mm3.

Pacuér croiiku
Kputudeckast Harpy3ka Ipyu OCEBOM CKaTHM CTOMKHU 110 (popmyie Ditnepa
Pxp=n2-E-Jmin/(n-H)2=n2-200000-53688/(1:900)2=130834 H=13,3 T.
1 — K03 PUITMEHT TIMHBI, 3aBUCSIIANA OT CIIOCO0a HArpyKEHUS U
3aKpeIICHUs] CTOMKH, B HallleM ciiydae pu=1
MUHUMAJIbHBIN PaIiyC UHEPLUUU CEUEHUS CTONKU
1=(J/F)0.5=(53688/252)0,5=14,6 mm
ruokocTh ctepxkHa A= H/ j=1-900/14,6=61,6
VYcioBue ruOKOCTH 1O Ipe/iesly TeKy4eCTH
2>n-(E/o1)0,5=nr-(200000/230)0,5=93 He BbINOJIHEHO T.K. A=61,6 uTO
MeHbIIIE 93, MOATOMY HECYIYI0 CIOCOOHOCTh CTOMKHU OMPEACIUM U3 pacyeTa
Ha NpoYHOCTH 110 popmydie P= [c] - F=184-252=43368 H=4,7 1. I'ne [c] —
nomyckaemoe HanpsbkeHue. [6]=0,8- 61=0,8-230=184 Mna (H/mm2)
[Tpu packnagke 3J1eMEHTOB MOJAKOHCTPYKIIMHU 00I11e€ KOJIUYECTBO CTOCK Ha 1

M2 cocTaBiisieT ~0,31 mrT.
T.e mo rudKoCTH yC/JI0BHE He BBITIOJIHEHO, 4 10 MPOYHOCTH HeCcylasi COCOOHOCTh
cToek cocrasisieT 4,7 T, 4To nepecuyere Ha 1 m2 cocrasur 4,7 x0,31=1,46 1.

Pacuér nepemMbIuku
PaccMoTpuM mepemMbIuKy Kak IBYXOMOPHYIO OalIKy C paCCTOSTHUEM MEXIY
onopamu 1=600 Mm=0,6 M. HanGoapmmii n3ru0aroniuii MOMEHT IS
NepEeMbIYKN OT ACUCTBUA pacrpeeieHHoN Harpy3ku Mmax=q-12/8. A u3
YCJIOBUSI pacyeTa Ha MPOYHOCTh HAUOOIBIIUKN U3THOAIOIITUA MOMEHT
Mmax=[c]- Wx=184-2392=440128 H-mm. Toraga MakcuMaiabHO AOITyCTUMAs
pacripeaienienHas Harpy3ka q=8-Mmax/12=8-440128/6002 =9,78 H /mmM=997
Kkr/M. HanOomnpiumii mporu0 nepeMbIuky Py JAHHOU Harpy3Ke
ymax=5-q:14/384-E- Jx=5-9,78-6004/384-200000-53688=1,5 mm<600/200=3
MM Y CJIOBHE KECTKOCTH BBINOJHEHO. PacnpeneneHHas HArpy3Ka B
nepecyere Ha 1 M2

Q=q/997/0,6=1661 xkr/m2=1,65 1/M2
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